



苏醒再发微博谈解约 望天娱“高抬贵手”

7月26日晚,此前因与打人事件被公司雪藏200天的歌手苏醒发出长微博再度谈及与天娱公司的解约事件。对于此前天娱公司指苏醒宣布单方面解约是“恶意炒作”,苏醒表示,“我没有炒作,双方确实同意解约,但是公司开了我不能接受的条件。”同时,苏醒说,“希望公司念在我安分履行了六年合约的情分上,不要再向我发难,不要再给我不实之罪,我没有公司强大的平台和媒体资料,也没有足够的编辑和写手。”

“恶意炒作不属实”

对于天娱指苏醒在台湾中歌榜后台暴打李炜,还有发声明单方面宣布与公司解约,都属于恶意炒作,苏醒回应称:“我没有炒作。(被雪藏)200天期间零演出零通告零采访零收入,如果这是炒作,恐怕是史上最失败的炒作。(对于解约事件)双方同意解约,但是公司开了我不能接受的条件……在发布声明以后,到目前为止没有正式接受过任何一次电话或文字或视频的采访和回应,亦没有签订任何一份未来的演出合同或节目通告……天娱传媒公司对我恶意炒作的指责,不属实。”

“望公司不要再发难”

同时,苏醒表示,“直到现在我都没有对公司当初的处罚决定有何异议,我只是对这样的处罚程度且不给我任何预计的

规划和复工希望不能接受。对于一个从业六年的29岁艺人来说,时间非常宝贵且无法挽回。所以提出了解约。”

苏醒直言:“希望公司念在我安分履行了六年合约的情分上,不要再向我发难,不要再给我不实之罪,我没有公司强大的平台和媒体资料,也没有足够的编辑和写手。”

事件回顾

遭雪藏200天的天娱公司歌手苏醒发表声明,称期间数次寻求复工均未被响应,欲与经纪公司天娱传媒解约,还因前几日与公司协商解约条件未达成一致,准备寻求法律途径。

同日,天娱传媒通过新浪微博对苏醒宣布解约一事发表声明称:“苏醒一再破坏公司的苦心安排,其个人表现及素质已经不符合天娱传媒打造优质偶像的标准。苏醒7月24日在其微博发出的单方面解约声明,是完全违背事实基础的再一次恶意炒作。”

去年12月29日在台北小巨蛋举办的中歌榜群星演唱会,传出苏醒和李炜在后台休息室大打出手的消息。据悉,同门师兄的苏醒与李炜闹不和是因一女子而起。此前李炜被曝出与一女子艳照,照片中两人裸身相拥,男方脸部与女方胸部被“打马赛克处理”,但是女孩的脸却没遮住。随后有网友爆料,该名女子疑为苏醒女友夏航燕。

菇仔



麻辣娱

暑假混战

暑假的酷热还在继续,在上周还火爆异常的各类唱歌节目,本周就不得不在广电总局的新规调节下,换种新的活法了,湖南卫视都把《男生学院》给停了,只能以《快乐男声》的模式播了,央视《梦想星搭档》和广西卫视《一声所爱》劫数难逃,江苏卫视的《全能星战》可能也生死未卜啊!

虽然觉得广电总局的调控显得有点“管得宽”,人家自由市场自己选择,受市场经济的调节,要死要活也是自己的事情啊!后来转念一想,如果打开电视,看一个台是唱歌,再换一个台,还是唱歌,的确得产生审美疲劳,还不如由广电总局的禁令直接让这些节目消失在荧屏里,还图个眼睛清净。

其实,这也凸显了中国的娱乐节目单一化太严重,只要看到一个节目红了,大家全部都一哄而上,缺乏创新精神。其实,创新的这个节目也是从国外的节目模仿而来的,只不过有湖南台这样爱思考的模仿者,更多的是盲目的跟风者。跟农民养猪一样,听说猪价上涨了,都赶快去养猪,然后市场上猪多了,猪价都下降了,所以说,过了这么多年,中国娱乐界的运营思路还是跟养猪的农民差不多,不是跟着市场规律去办事,与其都砸钱去污染大家的眼睛,倒不如就歇着吧。

据说,现在电视机的开机率都已经降到30%,很多家庭都利用手机、网络来观看视频节目,可以主动选择,而不是被动接受。都已经到了这样的地步,电

视台的娱乐节目也的确是要换个思路去吸引观众了,大家的眼光还是很挑剔的。

娱乐节目在混战,娱乐明星也在混战。马苏和孔令辉的感情吧,你说昨天是好好的,今天是已分手,好好的体育明星愣是被无数次拿来固定在娱乐版的头条,我们只能说,马苏又有新剧上映,所以我们又看到这个新闻。其实,去年马苏还演了不少电视剧,为啥就是刷红人不红呢,致使每次她出来,只能可怜巴拉地把孔令辉拉出来做新闻背景,这也是一个演员的悲哀。

电影市场倒是暂时没有新的烂片上映,大家吐槽的乐趣都减弱了。就是不知道8月9日,《小时代2》要面世了,这一次会迎来什么样的评论呢?韩寒的作品据说被导演成电影了,观众期待的PK又开始,前段时间被小四在言语上压过一头的韩寒,能够在作品上压过小四吗,还得拭目以待。

一片混战中,日韩明星可是虎视眈眈着华人市场,这不,长得胖了点的李敏镐又来掘金了,7月28日要在上海开演唱会了。虽然人家韩国媒体说看韩剧的人收入低学历低,不过,美剧再红,还不是有一群中国观众跟着韩剧后面看得不亦乐乎。还别说,至少有一点,韩剧里面男女主角约会吃饭,基本上都是泡菜牛肉加烧酒,不像中国电视剧,好像不在西餐厅就掉档次一样。真应该要跟着学习啊,中国的电视剧编剧导演们啊,爱国从电视剧开始。

樊立慧/文

颖儿为女影迷支招俘获高帅富

星报讯(记者 吴笑文)日前,女星颖儿在新片《爱很美》中饰演的钱小菲“运气实在太好,总是遇到‘三好’男”,对于女影迷的艳羡,颖儿在接受记者采访时给大家支招:“1、这世上无论有多普通,总有一个爱你的人在将来迎接

你。2、不要对自己与生俱来的面貌丧失信心,原本长在你脸上的五官一定是最适合你的。3、女孩子还是要注重打扮,再美的人不收拾也是一坨屎。4、不要以为外表漂亮的人就能快些找到对象!错!难呢!所以一起等待!”

娱乐圈的婚姻“不靠谱”?

冯远征:因人而异,跟圈子没关系

星报讯(记者 吴笑文)由陈小艺、辛柏青、冯远征主演的电视剧《我的父亲母亲》正在北京卫视和爱奇艺同步热播,冯远征在剧中饰演马庆生,在戏中婚姻是一出悲剧,而现实生活中在情感方面颇有心得的冯远征就直言,每个人对婚姻的感受不一样,不同年龄段对婚姻的感受也不一样。“年轻的时候可能都是把婚姻想得很美好,结婚几年后,可能会对婚姻

有一个重新认识。到了中年以后,有的人可能想摆脱婚姻,去寻找新的婚姻。我自己觉得婚姻走到今天,还是两个人两情相悦吧。我爱人很爱我,我也很爱她。”

很多人认为娱乐圈的婚姻“不靠谱”,他却觉得:“这个因人而异吧,跟什么圈子没关系。不过,我觉得社会地位和家庭地位悬殊太大的婚姻确实是个冒险。不是没有成功的,但大部分都是失败的。”

分类广告征订电话:0551-62649617 62625568
地址:省政府对面花园街4号科技大厦15楼

牛市股票配资

★为股民朋友提供融资炒股服务,时间灵活、费用低;
★您的自有炒股资金可以放大5倍杠杆,5万可以配25万;
★为有闲置资金的客户,提供高回报、零风险理财服务;
投资电话:0551-65544354 15345693736
网址:www.ahgppz.com 地址:合肥市庐阳区濉溪路国金大厦1305室

信贷投资

0.6 兑现 垫还

18755101155
18019587555

18714828562 白
垫还 有积分马

银行放款无抵押
兑现 垫还 贷款
13155195357
低价兑现 18297962217 中绿广场

车辆贷款

(不押车,放款快)

15305516668

兑现 15922444486 白马
包河区低价兑现 15705604833

工商咨询

100万公司6000元

注册代帐增资13003001688
●年检注册注销代帐15055148816

家教

●一线教师一对一免费试听13033087885
●温馨提示:本教只提供广告信息,不作为法律纠纷的依据。
●敬请广大读者验证相关证明,加强自我保护意识,规避风险!

旺铺租让

转让或合作

现有成熟养殖、种植基地400余亩,有
独立围墙、厂棚、圈舍、办公用房,通
路、电力设施齐全。现寻求资金、项目
或其他方式合作,也可整体租让
18055179777

学区住宅急转

滨湖世纪城两房两厅一卫送入户花园,一中,四
十八中,师范附小,永辉超市,世纪金源购物中心
13917733558 曹

厂房招租

包河区王大郢工业园1400平方
厂房可分割 13955128096

仓厂招租

包河区工业园大连路有一层、四层
五层各1200㎡,另有场地出租
13866170007

二手车市

车辆出售

本公司现有两台金龙客车47
座对外出售,有意者价格面议
13955171091